

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
Autor práce:	Bc. Daniela Kolníková	
Vedoucí práce:	Mgr. Ivana Trnková	
Název práce:	Komunikace se zasaženými blízkými v nemocniční péči	
Autor posudku:	Doc Kateřina Rusinová	
<i>Vedoucí práce</i>		
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		Body
		0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita	
	Téma komunikace je v současné intenzivní péči aktuální a často zmiňované a diskutované. Nicméně neustále je oblastí, kde vnímáme nedostatek vzdělání, informací a zejména zkušeností zdravotnických pracovníků, kteří se podílejí na komunikaci s blízkými, pozůstalými – zasaženými těžkou událostí. Téma proto považuji za důležité a správně zvolené. Studentka v průběhu práce na DP projevovale aktivní zájem o tuto těžkou problematiku.	4
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění	
	Hlavním cílem práce je zmapování podmínek a překážek, které souvisejí s efektivní komunikací. Společně s vedlejšími cíli, které definují konkrétní znalosti a informovanost sester je cílem pro praxi připravit praktickou příručku komunikace pro sestry se zaměřením na intenzivní péči. Hlavní i vedlejší cíle jsou podrobně naplněny v diskusi. Studentce se podařilo vypracovat i návodný a praktický materiál pro sestry v podobě – Příručky komunikace pro sestry – čímž naplnila očekávané cíle práce.	4
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků	
	Výzkumná část byla zpracována metodou kvantitativního výzkumu provedeného formou nestandardizovaného dotazníku. Otázky vycházejí z hlavního a vedlejších cílů a jsou podrobně vyhodnoceny v diskusi a závěru DP. Kladně hodnotím pohled a zamyšlení studentky nad jednotlivými otázkami / oblastmi týkající se dané problematiky.	4
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce	
	Citace i formální stránka DP jsou zpracovány v souladu s doporučenými postupy. Studentka pracovala samostatně, využívala dostupná nejnovější data k dané tématice. Studentka využívala důkladně rešeršní práci s dostupnými cizojazyčnými zdroji. Samotná příručka je velmi pěkně formálně a esteticky zpracovaná. Pro možné využití v praxi by se dle mého názoru dal využít formát A5	4
5	Hodnocení přínosu pro praxi	
	Studentka vytvořila velmi přehlednou příručku pro komunikaci s blízkými a pozůstalými, která by mohla být oporou sestrám při jejich každodenní praxi. V závěru DP je přehledně doplněna doporučení pro praxi.	4

			Body celkem
			20
Poznámky, doplňky posuzovatele:	Studentka pracoval se zájmem o problematiku ve velikém časovém předstihu		
Otázky k obhajobě:	Můžete popsat akutní stresovou reakcí i blízkých či pozůstalých – jaké konkrétní postupy komunikace či podpory byste zvolila ?		
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.			
Návrh klasifikace práce: Výborně			
Datum:	20.6.2023		
Podpis:	Mgr. Ivana Trnková		

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
17 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
13 až 16	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
9 až 12	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
8 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>